



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

---

## Поздравление руководителя следственного управления Анатолия Щурова с 75-й годовщиной освобождения города Орла и Орловской области от немецко-фашистских захватчиков



*Уважаемые ветераны и участники Великой Отечественной войны, труженики тыла, жители города Орла и Орловской области!*

Поздравляю вас с 75-й годовщиной освобождения города Орла и Орловской области от немецко-фашистских захватчиков!

Этот судьбоносный день навечно вписан в летопись истории Орла, по праву носящего



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

---

почетное звание Города воинской славы.

Величие духа и священную любовь к родной земле проявили в страшные годы Великой Отечественной войны защитники Орловского края, сдерживавшие кровавый натиск оккупантов. Двадцать два месяца фашисты разрушали город, мучили и убивали жителей, глумились над нашими святынями.

Раны и потери, нанесенные войной, не забыты.

Важнейшая для всех нас задача - передать традиции мужества и героизма молодому поколению.

Мы благодарим ныне живущих среди нас ветеранов. Их высокий дух любви к родной земле всегда будет вдохновлять нас и новые поколения на дела добра, созидание мира и благоденствия.

Вечная слава героям, отдавшим свою жизнь за освобождение Орловского края, за свободу и счастье нашего народа!

Дорогие орловцы! От всего сердца поздравляю вас с нашим общим праздником! Желаю крепкого здоровья, удачи во всех начинаниях, оптимизма, радости, мира и благополучия вашим семьям!

Руководитель следственного управления

СК России по Орловской области

генерал-майор юстиции А.П. Щуров

03 Августа 2018

Адрес страницы: <http://orel.sledcom.ru/news/item/1246389>